



В Санкт-Петербурге раскрыто убийство, совершенное в Пушкинском районе

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения 7 марта 2014 года в частном доме, расположенном в поселке Александровское, тела неизвестного мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, задержан Василий Артушников, который подозревается в том, что в ходе ссоры с потерпевшим, возникшей после совместного распития спиртных напитков, нанес ему несколько ударов ножом, в результате чего он скончался на месте происшествия. В настоящее время злоумышленник арестован, ему предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806734>